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Europe and Asian Fish is a company with extensive experience in the world of fish. It is dedicated to
importing, exporting and distributing the best fish from different sources, with its own processing plants 
in China and Mauritania, as well as its own vessels in the latter.

Europe and Asian Fish focuses on supplying wholesalers and large areas. The advantage of having direct 
access to the raw material in the place of origin allows us to offer prices not found elsewhere on the 
market.
 
We are committed to meeting the demands of our customers and the market, so we are constantly 
adapting. Providing top quality products and customer service, at the best price, has always been 
our goal.

Benefits of working with us:
•          We are committed to our customers and the market
•          We are constantly adapting to the sector
•          We seek out the best quality products
•          We have outstanding customer service
•          We offer the best prices

From the ocean to your table



OUR PRODUCTS
Fresh and frozen products

ORIGIN SPAIN
Product  : NATIONAL ANCHOVY
          Engranulis Encrasicolus
    IQF 50/55 and 80/90
Glaze  : 0%
Format  : 6 x 1kg
Boxes  : 6kg

ORIGIN ARGENTINA
Product : SQUID TUBE M
    Illex Argentinus
    22-26 cm
Glaze  : 20%
Format  : 1 x 6kg Interleaved
Boxes  : 6kg

ORIGIN CHINA
Product : SQUID TUBE M
    Todarodes Pacificus
    22-26 cm
Glaze  : 20%
Format  : 1 x 6kg Interleaved
Boxes  : 6kg

ORIGIN CHINA
Product : SQUID TUBE U/7 IQF
    Todarodes Pacificus
    18-20 cm
Glaze  : 30%
Format  : 6 x 1kg Interleaved
Boxes  : 6kg

ORIGIN CHILE
Product : MUSSEL MEAT
    Mytilus Chilensis
    IQF  200/300
Glaze  : 10%
Format  : 6 x 1kg
Boxes  : 6kg

ORIGIN CHINA
Product : SQUID RINGS IQF
    Todarodes Pacificus
    5-8 cm
Glaze  : 35%
Format  : 6 x 1kg
Boxes  : 6kg

ORIGIN CHINA
Product : SQUID TUBE U/5 IQF
    Todarodes Pacificus
    20-25 cm
Glaze  : 30%
Format  : 6 x 1kg
Boxes  : 6kg

ORIGIN CHINA
Product : PEALED SHRIMP IQF
    Solenocera Melantho
    70/100 y 100/200
Glaze  : 35%
Format  : 5 x 1kg
Boxes  : 5kg



ORIGIN CHINA
Product  : CLEAN SQUID IQF
          Loligo Chinesis
    8-13 cm
Glaze  : 15%
Format  : 6 x 1kg
Boxes  : 6kg

ORIGIN CHINA
Product  : MONKFISH TAIL IQF
          Lophius Litulon
          300/500gr
Glaze  : 25%
Format  : 1 x 6kg
Boxes  : 6kg

ORIGIN CHINA
Product : SQUARES
    Todarodes Pacificus
    2-4 cm
Glaze  : 15%
Format  : 1 x 6kg and 6 x 1kg
Boxes  : 6kg

ORIGIN CHINA
Product : WHOLE UNCLEANED SQUID IQF
    Todarodes Pacificus
    12-16 cm
Glaze  : 15%
Format  : 1 x 5kg
Boxes  : 5kg

ORIGIN CHINA
Product  : FISH BROCHETTES IQF
          50/54 brochetas por caja
    Tamaño 50/60 gr. Brocheta
Glaze  : 20%
Format  : 1 x 6kg
Boxes  : 6kg

ORIGIN CHINA
Product : CHOPPED SQUID IQF
    Todarodes Pacificus
    22-26 cm
Glaze  : 20%
Format  : 1 x 6kg and 6 x 1kg
Boxes  : 6kg

ORIGIN CHINA
Product  : DICED MONKFISH
          Lophius Litulon
Glaze  : 20 and 30%
Format  : 1 x 6kg and 6x1kg
Boxes  : 6kg

ORIGIN CHINA
Product  : CHOPPED LOLIGO IQF
          Loligo Chinesis
Glaze  : 20%
Format  : 6 x 1kg
Boxes  : 6kg



ORIGIN CHINA
Product  : WHOLE SQUID IQF
          Todarodes Pacificus
    12-16 cm
Glaze  : 15%
Format  : 1 x 5kg
Boxes  : 5kg

ORIGIN CHINA
Product  : BABY SQUID BLOCK
          Loligo Japónica 
    3-6 cm
Glaze  : 10% y 0%
Format  : 12 x 500gr and 2 x 5kg
Boxes  : 6kg and 10kg

ORIGIN CHINA
Product  : BABY SQUID IQF WITHOUT FEATHER
          Loligo Japónica
    3-5 cm
Glaze  : 15% and 20%
Format  : 6 x 1kg and 1 x 6kg
Boxes  : 6kg

ORIGIN CHINA
Product  : PATAGONIAN SQUID
          Loligo Gahi
    4L 9-13 cm
Glaze  : 0%
Format  : 1 x 5kg approx
Boxes  : 5kg approx
          Seafrozen

ORIGIN CHINA
Product  : WHOLE CLEAN SQUID IQF
          Todarodes Pacificus
    12-16 cm
Glaze  : 15%
Format  : 1 x 5kg
Boxes  : 5kg

ORIGIN CHINA
Product  : FISH PREPARATION
          Todarodes Pacificus, Solenocera Melantho, 
    Lophius Litulon
Glaze  : 20%
Format  : 6 x 1kg
Boxes  : 6kg

ORIGIN CHINA - NEW
Product  : BABY SQUID IQF WITH FEATHER
          Loligo Japónica
    3-5 cm
Glaze  : 15%
Format  : 6 x 1kg
Boxes  : 6kg

ORIGIN CHINA - EURONOVA
Product  : BABY SQUID IQF WITHOUT FEATHER 
          Loligo Spp.
    3-5 cm
Glaze  : 15%
Format  : 6 x 1kg and 1 x 6kg
Boxes  : 6kg



ORIGEN CHINA
Product  : PATAGONIAN SQUID
          Loligo Gahi
    4 7-11 cm
Glaze  : 0%
Format  : 1 x 5kg approx
Boxes  : 5kg approx
          Seafrozen

ORIGIN FALKLAND ISLANDS - NEW
Product  : CHOPPED PATAGONIAN SQUID
          Loligo Gahi
Glaze  : 20%
Format  : 6 x 1kg
Boxes  : 6kg

ORIGEN MAURITANIA
Product  : SQUID 2P 8 BLOCKS
          Loligo Vulgaris
    16-20 cm
Glaze  : 0%
Format  : 1 x 25 a 30kg approx
Boxes  : 30kg approx

ORIGIN MAURITANIA - NEW 
Product  : SQUID 4P 8 BOXES
          Loligo Vulgaris
    13 cm
Glaze  : 0%
Format  : 1 x 25 a 30kg approx
Boxes  : 30kg approx

ORIGIN FALKLAND ISLANDS
Product  : PATAGONIAN SQUID
          Loligo Gahi
    C 8-10 cm
Glaze  : 0%
Format  : 1 x 5kg approx
Boxes  : 5kg approx
          Seafrozen

ORIGIN INDIA
Product  : WHOLE SQUID 3/6 BLOCK
          Loligo Duvauceli
Glaze  : 10%
Format  : 6 x 2kg
Boxes  : 12kg approx

ORIGIN MAURITANIA
Product  : SQUID 3P 8 BOXES
          Loligo Vulgaris
    13-15 cm
Glaze  : 0%
Format  : 1 x 25 a 30kg approx
Boxes  : 30kg approx

ORIGIN MAURITANIA - NEW 
Product  : WHOLE G WHITE GROUPER IQF
          Epinephelus Aeneus
    3-5kg
Glaze  : 0%
Format  : 1 x 25 a 30kg approx
Boxes  : 30kg approx



ORIGIN MAURITANIA - NEW 
Product  : WHOLE M WHITE GROUPER IQF
          Epinephelus Aeneus
    2-3kg
Glaze  : 0%
Format  : 1 x 25 a 30kg approx
Boxes  : 30kg approx

ORIGIN MAURITANIA - NEW 
Product  : SENEGALENSIS SOLE WRAPPED
          Solea Senegalensis
    GG +600 / G500-700 / P300-400
Glaze  : 0%
Format  : 1 x 12kg approx
Boxes  : 12kg approx

ORIGIN MAURITANIA - NEW 
Product  : PORTUGUESE SOLE IWP
          Microchirus Wittei
    M 350-500 / P 225-350
Glaze  : 0%
Format  : 1 x 12kg approx
Boxes  : 12kg approx

ORIGIN PERU 
Product  : SQUID RINGS IQF
          Dosidicus Gigas
    3-8 cm
Glaze  : 25%
Format  : 1 x 6kg
Boxes  : 6kg

ORIGIN MAURITANIA - NEW 
Product  : WHOLE M WHITE GROUPER IQF
          Epinephelus Aeneus
    1-2kg
Glaze  : 0%
Format  : 1 x 25 a 30kg approx
Boxes  : 30kg approx

ORIGIN MAURITANIA - NEW 
Product  : PORTUGUESE SOLE WRAPPED
          Microchirus Wittei
    G +500
Glaze  : 0%
Format  : 1 x 12kg approx
Boxes  : 12kg approx

ORIGIN MAURITANIA - NEW
Product  : RED MULLET MIX
          Pseudupeneus Prayensis
Glaze  : 0%
Format  : 1 x 20kg approx
Boxes  : 20kg approx

ORIGIN PERU 
Product  : SQUID RINGS BLOCK
          Dosidicus Gigas
Glaze  : 0%
Format  : 1 x 10kg
Boxes  : 10kg



PACKAGING

ORIGIN PERU - NEW 
Product  : SQUID TUBE U/5 IQF
          Dosidicus Gigas
Glaze  : 30 and 35%
Format  : 6 x 1kg and 1 x 10kg
Boxes  : 6kg and 10kg

ORIGIN PERU 
Product  : REJO POTON BLOCK
          Dosidicus Gigas
    2000/UP
Glaze  : 0%
Format  : 1 x 10kg
Boxes  : 10kg

ORIGIN VIETNAM 
Product  : CLEAN CUTTLEFISH U10 IQF
          Sepia Pharaonis
Glaze  : 25%
Format  : 12 x 1kg
Boxes  : 12kg

ORIGIN PERU 
Product  : SQUID DICES IQF
          Dosidicus Gigas
    2 x 2 x 2cm
Glaze  : 15%
Format  : 1 x 6kg
Boxes  : 6kg

ORIGIN PERU 
Product  : SQUID STRIPS IQF
          Dosidicus Gigas
    2 x 2 x 14cm
Glaze  : 10%
Format  : 1 x 6kg
Boxes  : 6kg

ORIGIN VIETNAM 
Product  : CLEAN CUTTLEFISH 11/20 IQF
          Sepia Pharaonis
Glaze  : 25%
Format  : 1 x 6kg
Boxes  : 6kg

Brand name of the products “REY MAR”
languages packaging:  Spanish – English – Italian – France
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